成田市公共 Wi-Fi の接続方法

利用は1回1時間まで。1日3回まで利用できます。

事前準備:アクセスポイント接続

1. 「設定」→ 「Wi·Fi 」から 「Narita_Wi·Fi」を選択



1-1.利用規約を確認し、「利用規約に同意する」をチェック



1:OPEN-ID 認証の場合

1-1. ブラウザに接続し、認証に利用する SNS のロゴボタンを選択



1-2. ID、パスワードを入力してログインを選択

(X)

Narita_Wi-Fi にログイン

https://api.x.com

アカウント作成、

:

OPEN-ID (Twitter) 認証にアカウントへのアクセスを許可しますか?



OPEN-ID (Twitter) 認証 による POPCHAT popchat.jp

ログイン

キャンセル

このアプリケーションは次のことができます。

- このアカウントのタイムラインに表示されるポスト (非公開ポストを含む)や、リストとコレクションを 確認する。
- このアカウントでXプロフィール情報とアカウントの設定を確認する。
- フォロー、ミュート、ブロックしているアカウントを 確認する。

サードパーティアブリの許可について詳しくはヘルプセンターをご覧ください。

アブリの利用規約とプライバシーボリシーで、Xアカウントのデータの利用方法を確認することをおすすめします。アプリのアクセス許可は、Xアカウントの設定の[アプリとセッション]セクションからいつでも取り消すことができます。

アプリにアクセスを許可するとXの利用規約に基づいて使用できます。また、一部の利用情報はXにも共有されます。詳しくはプライバシーポリシーをご覧ください。

(Yahoo!)

Narita_Wi-Fi にログイン

https://login.yahoo.co.jp

•



携帯電話番号/メールアドレス/ID

次へ

ログインできない場合

IDを新しく取得する

ジテーマ

© LY Corporation

(LINE)

Narita_Wi-Fi にログイン https://access.line.me LINE Google Playからダウンロード ダウンロード メ

LINE

メールアドレス

パスワード

ログイン

または他の方法でログイン

QRコードログイン

メールアドレス・パスワードの確認はこちら

LINEアプリでログイン

© LY Corporation

(dアカウント)



(Amazon)

Narita_Wi-Fi にログイン https://na.account.amazon.com amazon ログイン・登録 アカウントを作成 初めてAmazonをご利用 ですか? ○ ログイン メールアドレスまたは携帯電話番号 次へ進む 続行することで、Amazonの<u>利用規約</u>および<u>プ</u>ライバシー規約に同意したものとみなされま ∨ お困りですか? 利用規約 プライバシー規約 ヘルプ © 1996-2025, Amazon.com, Inc.or its affiliates

2:メールアドレス認証の場合

2-1. ブラウザに接続し、「メールアドレス認証を入力する」を選択

Narita_Wi-Fi にログイン

:

https://certify.auth24.jp

フに、文inaxをものシカ しの唯國していい。 てください。

本人確認メール送信されますので、メール 受信後、本文内に記載のURLを開いて本人 確認を完了させてください。

◆◆注意◆◆

- *自動送信される認証URLには有効時間の 期限があり(5分間)、過ぎるとエラーと なります。
- *Wi-Fi接続端末とは異なる別端末でURLを クリックするとエラー画面となります。
- *仮認証で3回連続認証完了できなかった 場合、セキュリティのため暫くロックされ 接続できなくなります。

メールアドレスを入力する



OPEN-ID認証を利用して接続

💿 POPCHAT ,inc.

privacypolicy

Narita_Wi-Fi にログイン
https://certify.auth24.jp
メールアドレス
メールアドレス (確
認)
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
メールアドレス認証では、
noreply@auth24.jpから本人確認のための
メールを自動送信します。
上記ドメインからのメールを受信できるよ
うに、受信設定をあらかじめ確認しておい
てください。
本人確認メール送信されますので、メール
受信後、本文内に記載のURLを開いて本人
確認を完了させてください。
◆◆注意◆◆
*自動送信される認証URLには有効時間の
期限があり(5分間)、過ぎるとエラーと
なります。
*Wi-Fi接続端末とは異なる別端末でURLを
クリックするとエラー画面となります。
*仮認証で3回連続認証完了できなかった
場合、セキュリティのため暫くロックされ
接続できなくなります。

Narita_Wi-Fi にログイン

https://certify.auth24.jp

メールアドレス認証では、

noreply@auth24.jpから本人確認のためのメールを自動送信します。

上記ドメインからのメールを受信できるように、受信設定をあらかじめ確認しておいてください。

本人確認メール送信されますので、メール 受信後、本文内に記載のURLを開いて本人 確認を完了させてください。

◆◆注意◆◆

- *自動送信される認証URLには有効時間の期限があり(5分間)、過ぎるとエラーとなります。
- *Wi-Fi接続端末とは異なる別端末でURLを クリックするとエラー画面となります。
- *仮認証で3回連続認証完了できなかった場合、セキュリティのため暫くロックされ接続できなくなります。

本人確認メールを送信する

OPCHAT ,inc.

privacypolicy

:

2-4.本人確認メール内のURLを開く

メールアドレス登録 本人確認メールです

Wi-Fi認証において、登録いただいたメールアドレス に確認メールを送信しています。

下記の「登録メールアドレス確認」のURLをクリック すると本人確認が完了します。 * このメールに返信する必要はありません。

以下のURLにアクセスしてください。

--

https://aut06.cloud24.jp/api/auth/set? token=70e3b3ec6fdceceb7c17ff27e2335430